

呈现龙年大作 传递龙年祝福

本报征集活动受市民追捧

本报枣庄1月8日讯(记者白雪岩) 随着龙年到来的脚步越来越近,本报龙年春节特刊也即将推出,众多读者参与的“龙字、龙画、龙印”征集活动和“我上报纸拜大年”活动正在火热朝天地进行中。届时,读者的“龙年大作”经过择优评选后将一一展现,您对亲人、朋友的新年祝福也将通过报纸一一传递。

在本报开启两项主题征集活动的这段时间里,读者参与的热情一天比一天高,有的读者毫无保留地将自己所有的龙年剪纸作品发给本报,有的连续创作百种不同形体的龙字,有的老人亲自将创作的龙字送到本报枣庄编辑部,有的读者原创龙年诗歌,有的写龙的故事等等,总之读者的创意层出不穷,他

们不仅是用心创造一件作品,更是发自内心地表达出一份对龙年的祝愿。

在本报即将推出的龙年春节特刊中,通过择优评选,读者们精心的艺术创作和一份份真诚的祝福将一一呈现在全市广大读者眼前。龙年木刻、石雕、泥塑、面塑、根雕、布艺等等都可以作为展品的形式,龙年拜年辞、祝福短

信、经典语录、诗歌散文等等,只要是和龙年有关,都可以参与到两项主题征集活动中来。活动的参与方式很简单,拿起相机拍下您的龙年大作,发给本报。

本报龙年春节特刊,期待您的参与!

活动征集热线:0632-8880110 邮箱:jrzst@163.com QQ:2650740341



考生开始进入考场。

读者创作“龙”根雕送祝福

作品充满创意 本报已收到百余幅作品



杨明韶创作的龙雕。

本报枣庄1月8日讯(记者白雪岩 孔红星) 本报龙年征集“龙字、龙画、龙印”的活动吸引了众多热心读者的参与,目前,已经收到读者发来的各类百余幅作品,在不久即将推出的龙年特刊中,本报将推选经典之作呈现在广大读者面前。

读者杨明韶两年前制作了一幅龙的根雕作品,在看到本报的征集活动后,立即将作品发给本报。今年67岁的杨明韶在一次去爬抱犊崮的时候,买了一段树根,于是他就开始用树根打磨龙的造型。杨明韶说,这幅龙雕除了龙头和嘴巴经过刻意加工外,其他的部位均为天然形成。为了让龙雕显得

更加生动,他还专门创作一幅山水油画,将龙雕置于画中,勾勒出龙在其中的效果。杨明韶告诉记者,平时只有家人、朋友来欣赏,没想到能有机会借助本报征集龙年作品活动,让更多的人来一起来分享这幅美景。

8日,60多岁的王善和来到本报枣庄编辑部,带来了收藏多年的“龙”根艺。“我现在特别留意山上的树根,希望能找全十二生肖的根艺,属相中的鼠、马和猴等都已经找到,但惟独‘龙’收集的比较多,还更加相似。”王善和说。展示完根艺后,王善和又从包里面那出了两张自己写有“龙”字的书画,表达自己在龙年对大家的祝福。

同时,还有一位名叫桂保的读者给本报发来一幅名为《拜年了》和一幅名为《新春围脖》的龙年漫画作品,两幅作品的创作风格幽默诙谐,颇具搞笑氛围。另外,还有读者将其创作的龙画、龙字等作品发

给本报。本次活动征集范围面向书画名家、书画爱好者、手工艺爱好者等等,小学生也可参加,本报将从中选取优秀作品进行集中刊登。

活动征集热线:0632-8880110 邮箱:jrzst@163.com QQ:2650740341



王善和展示收集的根艺。

热依旧延续。记者从考研现场了解到,在考研大军中,不乏“二战”考生以及在职考生。

据了解,今年参加考研的考生将面临几大调整,首先是分数线区划调整。根据教育部公布的2012年全国研究生招生简章的规定,全国复试分数线由一、二、三区调整为两个区,原一、二区合并为一区,从2012年开始,国家将按照新的区划确定复试基本分数线。除个别科目外,此次研究生入学考试将于9日结束。

7日早上,十五中门口聚满了准备进入考场的同学以及送学生来考试的家长们。八点左右,考生陆续凭身份证件和准考证进入考场。八点四十五分,考生入场完毕,但学校门口仍聚集着部分学生家长。

据统计,2012年全国共有165万余名考生报名考研,比2011年增加9.6%,考研人数持续增加,考研

热爆。

7日早上,十五中门口聚满了准备进入考场的同学以及送学生来考试的家长们。八点左右,考生陆续凭身份证件和准考证进入考场。八点四十五分,考生入场完毕,但学校门口仍聚集着部分学生家长。

据统计,2012年全国共有165万余名考生报名考研,比2011年增加9.6%,考研人数持续增加,考研

热爆。